EJERCICIO V 1





Nombre: “EL ABONO”





Objetivo: Identificar posibles relaciones funcionales.





Contenido: Cálculo de costo unitario mediante los cuatro modelos de costos puros.








La empresa industrial "El Abono" elabora un único producto en su línea de producción.





Según las estadísticas del último mes se sabe:





- 	Producción	  19.000   unidades


- 	Horas máquina trabajadas	 6.360   horas máquina


-	 Bienes intermedios consumido	 9.500   Kq a $ 5.20/Kg     = 49.400,00


-	 Trabajo                                                                   5.890  HH a $ 2,80./HH  = 16.492,00


- Servicios intermedios variables                                                                          17.723,20


- Otros servicios fijos








Los ingenieros de fábrica se manejan con costos hipotéticos predeterminados obtenidos sobre la base de los siguientes datos:


- Bienes	intermedios                                                                  0.45 kg/u a 5 $/kg


- Trabajo                                                                                   0.25 HH/u a 3.50 $/HH


- Servicios intermedios variables                                               0,30 HM/u a 2,70 $/HM


- Otros servicios fijos                                                               0,30 HM/u a 6,00 $/HM





	El componente monetario del factor Otros Servicios fijos está calculado en función de un presupuesto mensual de 54.000 $ y un nivel de actividad normal de 9.000 HM.





SE PIDE:





Determinar el costo unitario según:





a) Costeo Completo Histórico


b) Costeo Completo Predeterminado


c) Costeo Variable Histórico


d) Costeo Variable Predeterminado


